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COMUNE ., TORTORA

PRovINCIA DI CosENzA

Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale

lrTs I

2U L2l2012

L'anno Duemiladodici il giorno VENTUNO, del mese di dicembre , alle ore .14.15, nella
sede Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone
dei Sìo.ri;

Coqnome e Nome Carica Presente Assente
LAMBOGLIA Pasquale SINDACO x
DULCETTI Generoso V]CESINDACO x
CHIAPPETTA F]ANCO ASSESSORE x
LAMBOGLIA MATiA ASSFSSORF x
MATELLICANI FiIipDo /4SSESSORF x
PRAINO Biaqio ASSESSORE x

Assiste alla seduta, con funzioni di verbalizzante, il Segretario Comunale,
Dott. silvio Bastardi;

Assume la presidenza il Sindaco, Ing. Pasquale Lamboglia, il quale,

riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.
Esaminata la proposta a firma dellîssessore al Personale, Dott. Filippo
Matellicanì, regolarmente agli atti;

LA GIUNTA COMUNALE

PRÉMESSO:
- che l'art 110 c.2 del t.u.el., prevede che il regolamento sull'ordinamento deì

servizi e degli uffici può contemplare la facoltà per l'Amministrazione di stipulare,
al di fuori della dotazione organica ed in misura non superiore al 5vo della
medesima, contratti a tempo determinato di dirigenti, alte specializzazioni o

ORICINALf,

INCARICO EX ART. 110 d. lgv. 267l2ooo.



funzionari dell'area direttiva, fermo restando irequisiti richiesti per la qualifica da
ricoprire, stabilendo ilimiti, icriteri e le modalità con cui possono essere stipulati
tali contratti, in assenza di professionalità analoghe presenti all'interno dell'ente;
- che il regolamento degli Uffici e dei servizi, approvato con delibera della Giunta
Comunale n. 213 del 29/09/7999 ha previsto e regolamentato tale istituto, nel
rispetto dell'art. 110 del D.Lgv. 267 /2OOO e dello Statuto Comunale;
- che tali contratti possono essere stipulati limitatamente alla durata in carica del
Sindaco e si risolvono di diritto nel caso in cui l'Ente dichiari il dissesto ovvero
versi in condizioni deficitarie ai sensi dell'art- 242 delf .U.E.L.;
- che il Comune di Tortora non è dotato di dirigenza;
RILEVATO
- che la dotazione organica del Comune è sottodimensionata;
- che nell'ambito dell'intera dotazione organica sono presenti solo 4 figure in
possesso dei requisiti per assumere il ruolo di funzionario, numero certamente
insufficiente per assolvere ai svariati compiti assegnati all'Ente;
- che. stante le incombenze gravanti oggi sugli enti locali è necessario potenziare
la struttura amministrativa dell'Ente con un ulteriore unità, Dart time al 50o/o -
cat. D3, che possegga ì requisiti per assumere il ruolo da conferire;
- che con l'affidamento dell'incarico in argomento si mira, altresì, ad
incrementare il livello oualitativo e ouantitativo della struttura e dei connessi
processi lavorativi con profili professionali idonei a garantire una giusta risposta
alle esigenze di amministratori e cittadini;
RILEVATO:
- che, pur limitando fortemente il ricorso a personale a tempo determinato, la
finanziaria 2008 (art.3 c. 79, che sostituisce l'art. 36 del D.Lgs. 165/2001)
conserva la possibilità di assumere con contratti a tempo determinato;
- che l'art. 9 c. 28 D.L. 7A/2O10 ha stabilito, quale principio generale ai fini del
coordinamento della finanza pubblica, ai quali si adeguano anche gli Enti Locali,
che, a decorrere dall'anno 2011, le Amministrazioni possono avvalersi di
personale a tempo determinato, ovvero a convenzione, nel limite del 50% delle
spese sostenute per le stesse finalità nell?nno 2009;
- che il Comune di Tortora non ha dichiarato il dissesto, non versa in situazione
deficitarie ed ha, altresì, rispettato per l'anno 2011 il patto di stabilità;
- che la spesa necessaria, in ragione annua, derivante dal contratto in argomento
ammonta ad €. 13.101,00 Der come sotto sDecificato:

a) n. 1 unità part time al 50o/o Cat. D3 stipendio € 11.805,95
indennità di comparto

130 mensilità
Tota le

VERIFICATA la propria competenza;

Visto il TUEL D.Lgv. n. 267/2OOO;
Visto lo Statuto Comunale;
Visto il Regolamento degli Uffici e dei Servizi di questo Comune;
Tanto Premesso

€ 311,40
F OA? R"
€ 13. 101, 18



Acquisito
procedure
contabili;
Acquisito

il parere del Responsabile del Settore, ai fini della regolarità tecnica delle
assunte e del responsabile del settore finanziario ai flni della regolarità

il parere del revisore unico;

Con voti unanimi e favorevoli dei presenti espressi nelle forme di legge,

DELIBERA

1) -di manifestarsi favorevolmente alla costìtuzione di un rapporto di lavoro a

tempo determinato ex art. 110 T.U.E.L., al fine di dotare la struttura
amministrativa di un funzionario direttivo part time al 5090, con
assegnazione della cat. D3 del vigente CCNL, per la durata del mandato del
Sindaco;

2) di stabilire:
- - che il Sindaco, nell'ambito delle competenze ad esso attribuite dall'art. 50

del TUEL che conferisce al Sindaco il potere di attribuire e definire gli
incarichi esterna secondo le modalità di cui all'art. 110 del tuel, con proprio
decreto individuerà il destinatario del contratto, fermo restando l'obbligo di
verifica dei requisiti richiesti per la nomina;

- che l'incarico decorrerà dalla data che verrà indicata nel decreto di nomina
che il Sindaco andrà ad adottare, ovvero dalla data di sottoscrizione del
contratto di lavoro se successiva, dando atto che l'incarìco cessa di diritto in
caso di decadenza del Sindaco owero di scioglimento del Consiglìo Comunale;
- che la spesa annua necessaria per far fronte al presente provvedimento,
rientra nel limite del 50o/o di quella sostenute per le stesse finalità nell'anno
2009 ,

- che il Comune di Tortora non ha dichiarato il dissesto, non versa in
situazione deficitarie ed ha rispettato il patto di stabilità per l'anno 2011;

3)di DEMANDARE al responsabile del servizio ogni conseguente adempimento
gestionale, nel rispetto dei parametri vigenti al momento del conferimento dell'incarico..

Delibera di dichiarare, altresì, con voti unanimi e favorevoli dei presenti, espressi nelle
forme di legge, il presente atto immediatamente eseguibile ex Art. 134, comma 4, del

D.Lgs. n. 267'2000
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Parere di regolarità tecnica reso sulla proposta ai sensi dell.Art.49
267l2OOO.

el Setto
Dott

Dott. Vincenzo

Attestato di copertura finanziaria .

Parere di regolarità contabile già reso sulla proposta ai sensi dell'art.49def D. fgs, 267/20olJ.

éoiibnsabile det Settore Finan.!t .?\

Il Responsabile del Settore Finanziario
Dott. Vincenzo Alfano
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